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HonartHa 3a 4eTBpPTU pa3pen
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ITomuuaOMMNM
Munaw Hosaxosuh

Axo 3a moimuoM P(z) ca NO3UTUBHMM peajiHMM Koeduuujentuma saxn P(1) > P(lz) 3a

xr =1, noxkazaTu ma oHAA Baku W 3a cBako T > 0.

Hexa 3a momuuom P(x) cremena n Baxu P(k) =28 3a k=0,1,2,...,n, Onpemuru P(n+1).

Axo je P(x) monmmom crenena n 3a koju Baxku P(k) = kLH 3a k=0,1,...,n mahu P(m),
rme je m > n.

Heka F,, oznauasa n-tu Pubonaunjes 6poj (Fy = F» = 1) 1 Heka 3a noaunoM P(x) creneHa
1001 sasku P(k) = Fj 3a k = 1003,1004,...,2004. Mokaszaru ma je P(2005) = Fsp05 — 1.

Hexka je p mpoct 6poj u meka je f(x) momumnoMm crenena d Takas ga je:

(a) f(O)=0, [f(1)=1;
(6) 3a cBaku mosutuBaH 6poj n je f(n) je kourpyentHo ca 0 wnu 1 o Moxyny p.

Iokasaru na je d > p— 1.

Heka je momuuom f(z) ca menobpojuuMm koepunujentuma u Boxelium koepuuujeHTOM A
crenena n > 1. Jlokazaru ma ako f(r) mma n peasnux kopeHa (KOju HUCY CBU jeHAKH) Y
natepsany (0,1), onga Basxku |a| > 2" + 1.

Honunom f(z) = 2" +a12" 1+ +a, 17+ 1 ca HeHETaTUBHUM peaJHUM KOe(UIUjeHTIMA
uMma n peasHux Hymia. Jlokazaru:

(a) f(z) > (x+1)" 3a x> 0;
a 22‘

(6) (&)-

k

Axo 3a HU3 ag,a1,... 3a HeKO p Baxn S; = Sj 3a cBe 0 > i,j < p rme je S; =D, o akpti,
3a Bmera KaxkeMo na je p-baaancupan. Hera je mu3 ag,ai,...,a49 p-Oajancupan 3a p =
3,5,7,11,13,17, nora3atu na je ag = a1 = --- = aq9 = 0.

Axo je o peasnan Gpoj Tako ma Cy €os2 M COSQ PANMOHAJIHY, IOKA3ATH Ja OHIA BAKN
cosa € {0, £3, £1}.

Hera je 3a n > 2 tauke x1,%a,...,%, y |—1,1]. Hera je t; mpoussos pacrojama O Tauke
T DO ocranux Tadaka. llokazaT ma je oHma y ., i > on—2,

Heka je P(x) monumoM ca nenoOpojHuM Koepunujentuma. IIpermocraBuMo na GpojeBu
ai,as,...,a, uMmajy ciemelly ocobuny: 3a cBaku meo 6poj z mocroju ¢ tako ma a;|P(x).
JlorazaTu ma OHZA IOCTOJU 49 TAKO Ha a;, Aean P(r) 3a cBako .

3a CBaKO I.

0
Qf (=) + Q3(x).

Heka je P(x) monunoMm ca peajHuM KoepunujeHtTuMa Tako na je P(x) >
Iokazatu na mocroje mocroje peasau Q(z) u Q2(x) raksu ga je P(z) =
Ia mu cauuno tBpbheme Basku 3a P(x,y)?

Ia au moctoju 6eckoHAYAH HU3 ag,d1, 02, . .., HEHYJa peaJHuXx OpojeBa TakaB Aa 3a CBAKO
N IIOJTAHOM pn(x) = ap —|—a1x+a2x2 + -+ a,z" UMa TAYHO N PA3IUUUTUAX PEAJHUX KOopeHa '
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IlokaszaTu ma 3a mpocT p > 2 BayKU

£0)0) et i

P AV AN

= mod
(p" prl ( )

3a mpupogan 6poj n 1 peanaH ¢, mepuHUIIIMO HU3 T ca 9 =0, 21 =1wu3a k>0

Takobe mokasaru

1 — (n—k)xy,
k+1

Tg42 =

(I)I/IHCI/IpajMO N 1 y3MHUMO 3a C HajBehy Moryhy BPEOHOCT TaKO A& BaEU Tp41 = 0. Hahwu
Tk -

Heka je f(z) monunom ca nenobpojuum koepuuujentuma. lepunummmo HU3 ag, a1, ... Ca
ap =0 u apt1 = f(an) 3a n > 0. Iokazaru ma ako 3a HEKO M BaXKU a4, = 0, oHma je
[ 0.

+1

Hokazatu ma 2"t — 2™ — 1 =0 uma ropen mMoxnyaa 1 akko 6|n + 2.

Hera je 0 < ag < a1 < -+ < ap—1 <1 u )\ KOMIUIEKCAH KOPEH " + ap_12" L + -+ + a1z + ag
takas ma je || > 1. Ilokasatu ma je \"T! =1.

Heka cy 1,23, ...,T, pa3auuutu peasnu OPOjeBU U HEKA je
Plx)=(x—z1)(x —x2) - (x — ).
Hexka je
1 1 1
Q(az)zP(z)( + +-+ )
T—T] T — X T — Ty,
AKO ¢y Y1,Y2,...,Yn—1 KOpeHM moauHoMa Q(z) nokasaTu na je
min |z; — x| < min |y; — y;
i#| i il e i =yl
Heka cy martu moimHOMU ca KOMILUIEKCHUM Koepuuujentuma P(x) = z™ + ax™ Y+ +a,

u Q(z) =2" +bx" '+ .-+ b, uMju Cy KOPEHU DPENOM T1,T2,...,Ty U T2, 23, ..., 02. AKO
cyar+as+as+... uas+ag+ag+ ... peannau 6pojeBU MOKA3ATHU Oa je OHIA peajiaH u
by +bog+bs+....

Heka 3a kommiekcan nomuaoM P(r) = agz™ + a1x™ ! + -+ + a, 3a HEKO M Baxkn

(o)

HoxkazaTu na P uma Hyry Momyina Mamer on 1.

am

Qp

IokazaTtu na ako momuaoM P(z) = agz™ + a12™ 1 + -+ + a, ca peasHUM KOeUIUjeHTUMA
uMa CBe peaJiHe KopeHe, oHma je (n — 1)a? > 2nagas. Ia mu Bakm o6pHYTO?

Pemury 22" + a122" ' + - 4 agp_02? — 2nx + 1 =0, aKo CY CBU KOPEHHU DeaJHI.

Hera je p(r) MOHMYAH HOJIMHOM CTEIEHA N Ca peajHUM KoepuuujeHTuMa. Jlokasaru na
noctoje g(x) u r(x), 06a MOHMYHA CTEIEHA 7 C& PEAJHUM KOE(QUIUjEHTUMA U CBUM PEaHUM
KopeHuMma takBu na je 2p(x) = q(x) + r(x).

[TonmuuaoMm cremena 3n mma Bpeanoct 2 y taukama 0,3,6,...,3n, Bpegaoct 1 y Ttauyrama
1,4,7,...,3n—2u 0y 2,5,8,...,3n — 1. Hberosa Bpenuoct 3a 3n + 1 je 730. Hahu 6ap
jemso moryhe n.
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Heka je X majmamuy ckyn nmosauuoMa p() Takas ga:

(a) p(x) = x npumana X;

(6) aro r(z) mpunama X, tama npunanajy n xzr(x) u x + (1 — x)r(x).

Ioxraszatu ma axo cy r(z) u s(x) pasnuuntu enementu ckyna X, ouzxa je r(z) # s(z) 3a
cse z € (0,1).

Hera 3a mosmsuuoMm p(z) ca peannum roepunumjentmma Baku |p(i)| < 1. Iorazatu na
nocToju z = u + iv Takas ga je p(z) =0 u (u? +v? +1)% < 402 + 1.

Momuuom ¢(z) ca KoMmmIekcHUM KoepunujenTuma creneda 2004 mma cBe pasauydure HyJe.

Ilokazatu na MOkeMO Ia u3abepeMo HU3 z; KOMIUIEKCHUX OpojeBa TakaB Ja ako je p1(z) =
— 2

z—21 U pn(z) = pn_1(2)? — 2, ouma q(z) meau pagos(x).

Hexka je ag,a1,a2,... DeckoHauaH HU3 HeJanX OpOjeBa TAKAB OA j€ Ay — Ay, AEJBUBO CA N —M
3a n > m. Axro nocroju Heku moaumHOM p(x) Takas ma je p(n) > |ay| 3a cBako n, morasaru
a OHJA MOCTOoju u noauHoM ¢(x) Takas ma je ¢(n) = a, 3a CBAKO n.

Hexka je p(z) = az® + br? + cx + d monuEOM ca memobpojEuM KoedumujenTuma. AKo je
xp(z) = yp(y) 3a GeckoHAUHO MHOrO mapoBa z,y (x # y), mokasaru ma ouza p(z) mMma
1eJI00pojaH KOPEH.

Hera cy P u Q monuaOoMu unju cy roepunujentn u3 ckymna {1,2004}. ITokaszaru na ako P
nesu Q ouna u deg P+ 1 nesu deg @ + 1.

Hexka je P € Z[X] mounyan upenyunbuaan nonuaoMm takas ga P(0) Huje moTmyH KBampar.
Iokazatu ma je P(x?) takobe upenymmburan y Z[X].

Hahu cse npuponne 6pojese a, b, m, n takse na m >n >0 u na f(x) = z" 4+ ax + b nean
g(z) =z™ + ax + b.

JoxkasaTu na mOaumHOM " 412" '+ -+ apo12” ™ H —b 2™ — ... —b, Tae ¢y a;, b; >0
uMa TavyHO jemaH kopen Behu onx 1.

Axo je 2m y3acTOmHUX KOe(pUIMjeHATa PEAJHOT HOJWHOMA cTemeHa n jemnHako 0, oHIa OH
MMa HaJBUIIE N — 2mM PeaJHUX KOPEHA.

Axo cy roperu ysajamuo npoctux noaunoma f(z) n g(x) peasnn u Mmehycobro ce pasnBa-
jajy, oHzma cy peayHu u cBu Kopenu nosaumnoma Af(x) + pg(x) 3a A, p > 0.



